Bacikég yvweelg agd to I'vuvdero

I[IpoteparioTnTta TOV TEAEEWV: ‘OTOTE KAVOUUE TIEAEELS, €lvol GNUAVTIKG TTOLEC KO-
vovue mewta. [o Jrapdderyua n €keeacn 4(3 — 2 x 2) kdver —4.  Av kdiolog 0O-
HLog dev g€pel OTL 0 TOAAATTAAGLOGUOS TTEONYEITAL TNG APAiRECNS, UITOQEEL va yRAWpeL
43—2x2)=4(—-1x2)=-8.

Mo avtd, gekadapitetanl n Geld TwV TTEALEWV:

1. Ek@edoelc uéca oe mapeviEcelg
2. Avvdueis!
3. IToAAaTtAaclacuot

4. TTpocdéaerg

Miropeite va egnyncete yioti Sev yQeldieTal vo avapEQouue TIS TTEAEELS Tng diaipeong
KOL TNG apaiEGNG;

Acknon 1 Na Beedovv ol TIWES TOV TTAQAKAT® AQLIUNTIK®OV TTAQAGTAGE®DV:
L. A=2(-1)+3(5—-6)—2(-3)
2. B=2"-3"+4(6—-2)*
3. C=25—-3)—11(-1+2)
4

- 4
o 4(3—4) .
E=2—"F5"+(-2)
6. R=43—43 4 (—4)3
7. P =42 — 42 4 (—4)?
8. S=[1-3(5+9)]*—1[5"—(100—(—25))]
) 5 , P-4 34
V=422 207 = S+ 7

, . . 1
Ko plgeg, apov eivar yvootd 6Tl /a = az



Acknon 2 Na Avdovv ol TaQAKAT® £EI0MGELS:

x> —4x+3=0

e X! —3x+2=0
o 1=2x—%*
e (x—3)7=x

e x2=9

T—x*=1+x%

e x—x>=4

e X3 =x%x,x#0 ¢ 3x*=4

Acknon 3 Na Bpedolv Ta onueiol TOURS TOV YRAENUAT®V TOV TTAQAKAT® GUVAQTAGE®DY
L€ TOVG GEOVEG, KO VGTEQO VO GYESLAGTOVV:

Ly=3x—-9
2.y=1—2x
3. 1—x=3-2y
4. y=x*-2

[TolEg aIrd TIC TAQAKAT® GUVAQRTAGELS TTEEVOUV aItd ta onuela A(0,1), B(10,3), C(2,2);

Acoknon 4 No d0GETE TOV 0QLGUO TNG TETQAYMVIKNG QICOS €vOg apuduov x. "'YoTtepa va
VTTOAOYIGETE TIG TTOQOKAT® OQUIUNTIKES TTOQAGTAGELS:

A=+3_2+(/1234)

9 V9
®=Vi6~ 16
C:\/64—\/1+\/60+\/19—\/6+\/§

D=[—62-6
E=V11+6V2+V11-6V2

Acknon 3 No VITOAOYIGETE, YENGLULOTTOLWVTAS TS KATAAANAES TOVTOTNTES, TIS TTOQUKATM
TOQRAGTAGELS:



W= (1—x)(1+x)
E=(2v2+2v2)(2v2-2V2)

1 321 32
R:(§+6_4)(§_6_4)

T=32-1242
Y = (V1T =3)(V V12T +V9)

Acknon 6 Na TtagayovtottoindoUv ol JTOQOKATK EKEEACELS:

L X}y —x*y? +xy?

. alc—ac?

. 81d2 + 36df + 42

2
3
4. (x+2)2+x*+2x
5. ax®y + bex?v — bex®y — ax?v
6

.32 4+5x—2

Acoknon 7
e Na amoSelgete n avicétnta a’ + b? > 2ab woyvel TavTa.

e Ioyver To (8o ya tnv a? — b? > 2ab; Av Oy, va Sdcete avTiTtapdderyuol.
e Na Avdoivv ol ToaKAT® AVIGOTNTEG:

LT—x>2

2. x*+3>2

3. 2x—6<92—x

4. 4 —2x <6 —11x2

Aoknon 8

e 'Ectw T0 TToAMdvuuo P(x) = x* — 3x? + 2x — 1. Tlowdg elvan o Baduds tov; Elvon
KATTOL0¢ amd Toug apuuovg 2, 3, 1,5 plta Tov;

e Na moAMastdacidcete To P(x) ue to Q(x) = x* —3x. Tt Baduo eivar To ToAVDOVLUO
TT0U SnwovEyndnke;

e Na peelte €va ToAVOVLULO A(X) €16l KGTe To P(x) — A(x) va eivar faduo 3.



Acknon 9 Na agtAogrointovv Ta ToQAKAT® KAAGULOTOL:

1.
x2—1
x—1
2.
X3+ x2
x2 41
3.
x> — 3x% 4+ 2x
x—1
4,
3xay
81y2x?
d.
1 —x x—3

2 —5x+6  xX2—1,5x+0,5

Acknon 10 No @€peTe TIG TTOQOKATO EKPEAGELS GTNV LWORPN VOGS KAAGUATOG:

1.
x—1+ 1
X x—2
2.
1—2x+ 3
T+x  x2—1
3.
x2—3x—|-2+ 1821
x2—5x+6 x—3
4.
2 9%

2x—3+§



